



# 平顶山市湛河区开展“六个一”活动 让党史学习教育更接地气

本报讯(记者丁需学 通讯员徐光亚 张旭长)3月25日,平顶山市湛河区荆山街道徐庄村的湛河新区棚户区改造项目工地上塔吊林立,人来车往,一片繁忙。“党史学习教育‘六个一’活动还真办事儿,区里刚给我们协调了1.36亿元贷款。”项目经理徐旭说。

近期,湛河区在县级干部中开展以“帮扶一户困难群众,联系一家民营企业,推进一个项目建设,解决一个信访问题,提升一个村(社区)党建基础,联系一家基层单位”为主要内容的“六个一”活动,从“真、准、实、显”四字发力,拉近了干群关系,解决了发展难题,也让全区党史学习教育更接地气。

结对帮扶突出一个“真”字。该区从全区困难群众、薄弱基层党组织、经营困难的民营企业、存在利益诉求的个人或群体中摸底,筛选出一批条件真差、问题真多、底子真薄的家庭、企业、村(社区)或基层单位作为帮扶对象,与县级干部分管分包工作有机结合,结成帮扶对子,加大帮扶力度,解决实际问题。目前,该区34名县级干部已分别与帮扶对象完成对接,并展开帮扶工作。

工作推进突出一个“实”字。该区要求县级干部量化帮扶任务,明确完成时限,标明工作进度,从走访问到具体帮扶,全程参与,科学规划。区委、区政府定期召开“六个一”活动推进会,逐一听取各县级干部分包重点企业情况,重点听取较难办事项,集中研究方案,破解难题。截至目前,该区县级干部已对25家市政重点项目进行了登门拜访,为帮扶对象解决“疑难杂症”125个,为6家有融资需求的企业完成授信5.4亿元。把前

# 郑州300辆公交车系上蓝丝带 邀您关注“来自星星的孩子”

本报讯(记者李躬亿 通讯员王再峰)社会有这样一群孩子,他们像遥远天空闪烁的星星,远离我们的现实生活;他们总沉浸在自己封闭的思维天地,对周边的世界不闻不问。然而,他们依然渴望得到社会的理解、关注、尊重和接纳。他们就是自闭症患儿,也被称为“来自星星的孩子”。

在郑州300辆公交车系上蓝丝带之际,郑州公交第二运营公司车队组织志愿者开展“让爱来,让得走,关爱‘星星的孩子’”活动,希望通过此次活动能够呼吁乘客在乘坐公交车时,关爱这些“来自星星的孩子”,让他们有一个不孤独的童年。

3月30日,在郑州公交第二运营公司公交通车仪式上,一些公交志愿者一边忙着给车队所属的300辆公交车系上希望的蓝丝带,一边在车厢内张贴宣传海报。

# 许昌市东城区再推19个重点项目

本报讯(记者宋广军 通讯员樊军培)3月29日,许昌市东城区2021年重点项目推介会在许昌航空大酒店举行,来自全国各地的400余位知名企业代表齐聚东城,共话合作,共谋发展。

会上,与会嘉宾观看了东城区招商宣传片,许昌市自然资源和规划局东城区分局、东城区城乡融合发展中心、东城区发展改革局相关负责人分别就全区最具吸引力、最具发展前景的项目进行推介。

# 振兴路上你我他

## 马进军的服装厂越办越火

□本报记者 丁需学 通讯员 王腾飞  
3月29日,在宝丰县闹店镇西杨庄村刚刚建成的骏马制衣生产车间,20多名女工正在机器前练习裁剪、缝纫,一派热火朝天的景象。

马进军是闹店镇李村人,也是一名85后,初中毕业后就外出务工,十几年来,在江苏某服装加工厂由学徒一直做到包工头。



近日,在漯河市源汇区马路街街道友爱社区党员政治生活馆,离休干部马克生结合自身经历为该区纪检监察干部讲述党史故事。尤亚辉 摄

# 罗山县庙仙乡 “三个注重”提升学习成效

本报讯(记者尹小剑 见习记者李振阳 通讯员何铸)近日,罗山县庙仙乡党委中心组召开党史学习教育专题研讨会,紧扣学习主题,畅谈体会,分享感悟,交流思想,并围绕“为何学、学什么、怎么学”进行深入研讨。

领导小组,制订学习教育工作方案,召开动员部署会。各党支部把党史学习教育列入党员“三会一课”重要内容,结合实际开展主题突出、特色鲜明、形式多样的学习活动。

“行”。以群众得实惠、党员受教育、党群更融合、开局谋新篇为目标,通过党史学习教育,培育党员干部“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,激发干事创业的信心和动力,推进各项工作提质增效。

# 巩义市紫荆路街道“党史茶舍”开张了

本报讯(通讯员孙校辉 记者冯刘克)3月23日,巩义市紫荆路街道学院路社区“党史茶舍”开张。该“党史茶舍”依托新时代文明实践站建设,营造出学党史的浓厚氛围,给党员群众创造了一个学习党史的文化阵地和平台。

宣传展板,宣传中国共产党的成长史、中国革命前进史和国家的发展史,吸引了不少社区群众驻足观看,感受着如今的幸福生活和革命成功的艰辛。

“党史是最好的‘教科书’和‘清醒剂’”,是宝贵的精神财富,党员干部、人民群众要善于在党史学习教育中汲取智慧。

# 温县 学百年党史 聚振兴力量

本报讯(记者冯佳志 通讯员崔新娟)“在俺村,党员处处都要当先进,群众个个都要做模范,为啥?因为村里人人学党史,知道咱村是个红色村庄,是全县第一个党支部诞生的地方!”3月26日,温县黄河街道朱家庄村党支部书记再昭温说。

温县,这个近代中国共产党较早开展工作的革命老区,党史学习和振兴发展跑出了加速度:从书屋、场馆到田间、小巷,处处都是党史宣讲与学习的“红课堂”;

书香在城乡弥漫,该县262个行政村、107所小学及各级行政事业单位等均有书屋。招贤乡安乐寨村的“兄弟书屋”藏书4万余册,吸引温县、沁阳、孟州等地群众借书。

# 汤阴县韩庄镇 聚焦“五红”学党史

本报讯(记者秦芳 通讯员张百瑞)3月29日早7点,汤阴县韩庄镇李家湾、南张贾等村的“大喇叭”准时开始广播,各村干部党员群众聆听着党的声音开始了一天的工作和生活。

为迎接建党100周年,韩庄镇立足实际,创新形式载体,开展读红色经典、讲红色故事、唱红色歌曲、观红色影视、看红色展馆的“五红”活动,推动党史学习教育走深走实。

# 孟州诗友创作诗词 献礼建党100周年

本报讯“百载潮流换世颜,神州事业润尘寰。军民气概山河壮,领袖声名日月旋。互利邦交赢信誉,扶贫国策硬攻坚。前程远大谱新梦,更展风华又百年。”这是孟州市78岁老诗人汤林尧近日为建党100周年而创作的一首诗。

河阳诗社自2014年成立以来,一直活跃在孟州大地,创作诗词达1000余首。今年以来,河阳诗社已收到有关建党100周年的新诗作100余首。

# 尉氏县小陈乡 书记讲党课 干部话心得

本报讯 为进一步加强党员干部理想信念教育,严格落实党风廉政建设,营造风清气正、廉洁从政的良好氛围,近日,尉氏县小陈乡党委书记赵芳为乡机关干部上了一堂以“防微杜渐守清廉”为主题的党风廉政专题党课。

“每一名党员干部,都要始终坚持‘亲’‘清’二字,严守廉洁底线,全心全意为群众办实事、做好事、解难事。要以违纪违法反面典型案例为镜,做到常提醒、长震慑,守牢底线,不碰红线,筑牢拒腐防变的思想道德防线,在服务经济和社会发展的过程中,务必经受住权力、金钱的诱惑,始终做到防微杜渐,全心全意为人民服务。”赵芳说。

# 王月旺微信里帮村民卖树苗

□本报记者 丁需学 通讯员 李晓光  
“叶县邓李乡马湾村有大量桃树、杏树、柿子树苗,量大从优……”近日,平顶山市卫东区政府办驻村叶县马湾村工作队队长王月旺在微信朋友圈和微信群里做起了“广告”。

王月旺的“广告”发布后,立即起了效果,一些朋友和周边的种植户纷纷与他联系,仅仅两天时间,马湾村等农户就通过工作队卖出桃、杏、梨等果树苗260棵,价值4000多元。